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Predraga braćo i sestre!

1. S radošću upućujem srdačnu riječ dobrodošlice svima vama, koji dođoste na hodočašće u Rim
u prigodi 1700. obljetnice mučeništva svetoga Dujma, zaštitnika vaše nadbiskupijske zajednice i
Grada Splita.

S ljubavlju pozdravljam vašega nadbiskupa Marina Barišića, kojemu zahvaljujem na riječima što
mi ih je uputio također u ime svih vas. Uz njega pozdravljam i vašega umirovljenog nadbiskupa
Antu Jurića. Pozdravljam i nadbiskupa Franu Franića, koji je s nama nazočan u duhu. Poseban
pozdrav i svećenicima. Isto tako s poštovanjem pozdravljam splitskoga gradonačelnika, zatim
upana splitsko-dalmatinskoga i ostale ovdje okupljene vlasti.

Vaša nazočnost budi u meni divne uspomene na onako srdačan doček, što ste mi ga priredili u
prigodi mojega pastirskog pohoda vašoj nadbiskupiji 4. listopada 1998.

2. Krenuvši iz mjestâ u kojima su sveti Dujam i drugi mučenici vaših krajeva za Krista svjedočili od
prvih stoljeća do naših dana, dođoste na grobove svetih apostola Petra i Pavla i drugih rimskih
mučenika. Time ste eljeli očitovati svoje prianjanje uz vjeru, koju su i oni sami ispovjedili.

To pak prianjanje zahtijeva zalaganje za stalnu vjernost Kristu i Crkvi te hrabro i dosljedno
svjedočenje u obitelji, u školi, na radnome mjestu i na ostalim područjima društvenoga ivota.
Zalaite se zbog toga za promaknuće dosljednoga kršćanskog humanizma u svim trenutcima
vašega ivota, kako privatnima tako i javnima. Neka vas u tome vodi i neka vam bude potpora



junački primjer svetoga Dujma i ostalih mučenika, koji su – nošeni postojanom vjerom u Krista –
rtvovali sami sebe za dobro braće.

3. Bila stalno uz vas svojom majčinskom zaštitom Blaena Djevica, Kraljica mučenikâ, i pratio vas
uvijek zagovor vašega nebeskog Zaštitnika.

Neka na sve vas, na vaše obitelji, na vašu nadbiskupiju kao i na vašu dragu Domovinu siđe obilje
Boje milosti. Kao zalog toga od svega srca vam udjeljujem apostolski blagoslov. 

Hvaljen Isus i Marija!
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